



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00575
Поделение: ...
Изходящ номер: 26-1549-11 от дата 20/07/2015
Коментар на възложителя: Документацията, ведно с публичната покана, образците и условията на обявената процедура по реда на Глава 8 "а" са обявени в Раздел "Профил на купувача/ Обществени поръчки" на сайта на Възложителя www.rakovski.bg и достъпът до тях е неограничен

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител ОБЩИНА РАКОВСКИ		
Адрес пл. България № 1		
Град Раковски	Пощенски код 4150	Страна Република България
Място/места за контакт гр. Раковски	Телефон 03151 2369; 0884 188277	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Мариета Димитрова - Ст. юрисконсулт в Община Раковски		
E-mail oa@rakovski.bg	Факс 03151 2361	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.rakovski.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://rakovski.bg/page.php?20		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
"ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УСЛУГАТА „ДОМАШЕН СОЦИАЛЕН ПАТРОНАЖ“ В ОБЩИНА РАКОВСКИ"		
Обществената поръчка обхваща дейности по доставка на хранителни продукти, обособени в позиции, както следва:		
ПОЗИЦИЯ № 1 „Месо и месни продукти“		
ПОЗИЦИЯ № 2 „Замразена риба“		
ПОЗИЦИЯ № 3 „Пакетирани стоки“		
ПОЗИЦИЯ № 4 „Мляко и млечни продукти“		
ПОЗИЦИЯ № 5 „Замразени зеленчуци“		
ПОЗИЦИЯ № 6 „Пресни плодове и зеленчуци“		

ПОЗИЦИЯ № 7 „Подправки“ ПОЗИЦИЯ № 8 „Консерви“ Хранителните продукти са подробно описани в техническата спецификация, а поставените от Възложителя изисквания са подробно разписани в документацията към публичната покана. Количествата са ориентировъчни, посочени са в Ценовото предложение, представляващо неразделна част от публичната покана.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	15000000	
Доп. предмети	15100000	
	15200000	
	15300000	
	15400000	
	15500000	
	15600000	
	15800000	
	03142500	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо) Количествата са разписани подробно в техническата спецификация на поръчката по обособени позиции. Ориентировъчните количества са отразени в Ценовото предложение, като Възложителят заявява от артикулите (отделните хранителни продукти) нужното/реално количество към момента, без да е обвързан с купуването на цялото обявено количество. Прогнозна стойност (в цифри): 66000 Валута: BGN	
Място на извършване Община Раковски	код NUTS: BG421
Изисквания за изпълнение на поръчката Предлаганите продукти е необходимо да са с високо качество и да отговарят на българските стандарти, които въвеждат европейски или международни стандарти. Да бъдат с добър външен вид, със здрави опаковки, с етикети на български език и да съдържат данни, съгласно чл. 10 от Закона за храните за наименованието, под което храната се продава, списък на съставките на храната и количество на някои от тях, срокът на трайност и условията, при които трябва да се съхраняват, нетното количество на предварително опакованите храни, име, фирма, седалище и адрес на производителя или на лицето, което пуска храната на пазара, както и информация в съответствие с Наредба № 23/17.05.2001 г. за условията и изискванията за представяне на хранителната информация при етикетирането на храните. Да бъдат доставяни франко складовете, посочени от възложителя, със специализирани транспортни средства за пренос на храни - вписани в регистър, воден от ОДБХ (Областна дирекция за безопасност на храните) -	

особено се отнася за термолабилните храни. Хранителните продукти трябва да отговарят на изискванията на Закона за храните и да са придружени със сертификат за качество. Остатъчният срок на годност на хранителните продукти към датите на доставка трябва да бъде не по-малък от 75 %.

Офертата на участника трябва да съдържа ясна и изчерпателна информация за съответствие с техническата спецификация за всички хранителни продукти (номенклатурни единици), включени в съответната обособена позиция, за която кандидатства участника, съгласно изискванията в Образец на "Техническо предложение" от документацията. Разфасовката и опаковката на продуктите трябва да бъде съгласно техническата спецификация на Възложителя.

Остатъчният срок на годност на предоставяния продукт не може да бъде по-кратък от 75 % от маркирания върху продукта срок. Срок и начин на доставка - след заявка от Възложителя съобразно определен график. Доставката е до склада на Домашен социален патронаж гр. Раковски, като се извършва в следните дни и часове:

- Доставките на хранителните продукти да се извършват в дните понеделник и вторник от 09:00 до 12:00 часа.
- Доставките на кисело и прясно мляко да се извършват всеки ден от 09:00 до 12:00 часа.

Заявката за доставка на необходимите продукти и количества се подава от Възложителя до Изпълнителя по следния начин:

- Заявка за доставка на хранителните продукти се извършва до 13:00 часа в петък, предхождащ дните на доставка - понеделник и вторник от следващата седмица.
- Заявка за доставка на кисело и прясно мляко се извършва до 13.00 часа на деня, предхождащ деня за доставка.

Предвид обстоятелството, че ще се сключат договори с класираните на първо място оференти, които договори се придружават от спецификации за спечелените позиции, е необходимо Изпълнителят да имат предвид това и да считат количествата, посочени в Ценовото предложение за предварителна информация и имаща за цел да ги ориентира за предстоящи заявки с цел осигуряване от тяхна страна на достатъчна складова наличност на договорените продукти от най-често употребяваните при Възложителя. Периодично със заявка от страна на Възложителя ще се конкретизират и посочат точните продукти и количества.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 29/07/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:30

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху който се посочва: наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс, e-mail и описание на поръчката от настоящата публична покана, както и обособената позиция/ии,

за които се отнася офертата на участника. При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър. Ако участникът изпраща офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, разходите са за негова сметка. В този случай той следва да изпрати офертата така, че да обезпечи нейното пристигане на посочения от Възложителя адрес преди изтичане на срока за подаване на офертите. Рискът от забава или загубване на офертата е за участника.

Когато участникът в процедура е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, документът по чл. 56, ал. 1, т. 1 от ЗОП се представя в официален превод, а документите по ал. 1, т. 4 и 5 от ЗОП, които са на чужд език, се представят и в превод. Когато за някой от посочените документи от офертата е определено, че може да се представи в „заверено копие“, за такъв документ се счита този, при който копието на документа е ясно четливо и има следното съдържание: гриф „вярно с оригинала“; името и фамилията на лицето, заверило документа; датата, на която е извършена заверката; собственоръчен подпис на посоченото лице, положен със син цвят под заверката; положен свеж печат на участника (в случай, че участникът има такъв). За участие в процедурата, участникът следва да представи оферта, изготвена при условията и изискванията на настоящите указания и документацията за участие.

Участникът трябва да проучи всички образци, условия и специфични изисквания от настоящата документация. Невъзможността да предостави цялата информация, изисквана в документацията или представянето на оферта, неотговаряща на условията на Възложителя от документацията, при всички случаи води до отстраняването на участника от процедурата. За всички неуредени в публичната покана и в документацията въпроси, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и действащото българско законодателство. Отварянето и оповестяването на офертите на участниците ще се състои на 30.07.2015г. от 09:30 ч. в Община Раковски, град Раковски, пл. „България“ № 1 – Заседателна зала, ет. 2, стая № 3. На отварянето могат да присъстват участниците или техни упълномощени представители с нотариално заверено пълномощно, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица, при спазване на установения режим за достъп до страдата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 29/07/2015 дд/мм/гггг